
Breitenbach Echo 2019 das Sechste
Was für ein Scheißwetter! Gestern und heute wird es wohl auch nicht besser. Und dass, obwohl unsere Kids sehr gut Essen und die Teller immer leergeputzt sind. Ein dickes Lob an dieser Stelle an die Küche, ihr kocht sehr sehr gut. 

Wenn wir uns gerade in der Gastronomie bewegen, Küchendienst hat heute Zimmer ….. Scheiße jetzt sind die Zimmer in der 2. Etage dran und ich muss 30 Stufen rauf und natürlich wieder 30 Stufen runter um rauszufinden welcher Berg uns verköstigt. Laut Tims fnnnsd Uhr (siehe Fußnote 1) lege ich jetzt 37 Höhenmeter zurück und verbrenne dabei 38 Kalorien. Bin gleich wieder da!!!!
So jetzt bin ich echt geschafft. Hoffentlich kommt Lars bald vorbei der sorgt sich rührend um das Wohlergehen der Echored oder auch kurz ER genannt und versorgt mich immer mit aalloholfreeiiin Weischen. Übrigens die Außenstelle in Walle genießt diesen Service nicht. Das ist ein Privileg der Breitenbacher Redaktion. 
Zurück zum Küchendienst den macht für die nächsten beiden Tage Gastonk und sein Zimmer Hochfeiler. 

Der Hochfeiler (italienisch: Gran Pilastro) ist mit einer Höhe von 3509 m ü. A.[2] der höchste Berg der Zillertaler Alpen, einer Gebirgsgruppe der Ostalpen. Sein Gipfel liegt genau auf dem Hauptkamm dieser Berggruppe und markiert einen Punkt im Verlauf der Staatsgrenze zwischen dem österreichischen Bundesland Tirol und der italienischen Provinz Südtirol.

und das Zimmer Hochfeiler macht jetzt 2 x Küchendienst weil der Zimmerkellner die 40iger Grenze überschritten hat und sonst bis 2020 vergisst wie es funktioniert.  ---- Schließlich weilt Familie Gastonk nur noch bis Sonntag in Breitenbach. Oder anders ausgedrückt sie müssen Platz machen für unsere 3 NEUEN, die aus TEXAS USA anreisen. Ja ihr lest richtig 3 waschechte Amerikaner werden die zweite Woche mit uns in Breitenbach verbringen. Breitenbach wird International!!!!! Zum Küchendienst:  Pech gehabt Jungs sucht euch fürs nächste Jahr einen jüngeren ZK aus. (Fußnote 2) 

Whwgu (Fußnote 3) Auf Lars ist Verlass Dankeeeeee! 

Rallye time in Breitenbach nicht zu vergleichen mit Paris - Dakar die als die bedeutendste Langstrecken- und Wüstenrallye der Welt gilt. Sagt mein Freund aus Flake. 

Wüste haben wir in Breitenbach zwar nicht aber mit der Länge sind wir durchaus vergleichbar. Wobei bei der BBR (Fußnote 4) nicht nur planlos durch die Gegend gefahren ------- gelaufen wird. Sondern anspruchsvolle Aufgaben gelöst werden müssen. Wie zum Beispiel ein Smarties mit einem Strohhalm ansaugen und auf einem weiteren Strohhalm abzulegen. Zu unserer Schande müssen wir gestehen das unsere Strohhalme aus Kunststoff sind. Zu unserer Ehrenrettung sei gesagt, dass wir diese Teile aus dem Fundus des vorherigen Trägers übernommen haben, der bei weitem nicht so umweltbewusst ist wie wir. ---- Aber letztendlich müssen wir die Dinger ja irgendwie nutzbringend verbrauchen. Unsere Ökobilanz ist dadurch geringfügig aus dem Gleichgewicht geraten. ---- Aber versprochen wir arbeiten daran.  Wer die BBR gewonnen hat wird Arno demnächst verkünden.
Da Die BBR bis zum späten Nachmittag dauerte und Böckchen noch diverse Ausrüstung aus Dakar  Entschuldigung aus Breitenbach, Bichl 23, liegt aber nur wenige Kilometer von Dakar entfernt abholen musste, gab es ein abgespecktes Abendprogramm Baden in der WWAWE (Fußnote 5).

PfH (Fußnote 7)

Nach dem Frühstück steigen wir in  ein paar Neigungsgruppen ein. ZB können Fußballspiele gehämmert werden, weil wir etliche Meter Schlüpfergummi bekommen haben. Die erste Vermutung der ER Böckchen hätte sich an ein paar Unterhosen vergangen konnte durch die Belege (Quittungen) der Firma aus & raus belegt werden. 

Retro mäßige T-Shirts werden von Klausi und Flocken  gebatikt. Willi bietet als kulturellen Höhepunkt der Ferienfreizeit einen Ausflug nach Rattenberg mit Besichtigung der Glasbläserei an. Am Nachmittag wird geputzt das es eine Freude ist, schließlich wollen wir die Amerikaner nicht gleich bei der Ankunft verschrecken. 
Je nach Einsatz haben wir dann noch Zeit für diverse Neigungsgruppen Spiele oder andere gS. (Fußnote 6). Es wird Zeit dass sich Lars mal wieder nach meinem Wohlergehen erkundigt. Lars ist ein echter Kumpel. Und siehe da schon steht das aaallllholfreeiiiie Weischen neben mir. Zum Wohle Lars.

Abendprogramm stand beim Redaktionsschluß der ER auch länger Echored oder ganz lang Echoredaktion noch nicht fest. Willi muss erst klären wie das Wetter wird und Willi war Beamter,  da kann das dauern. 
Hier noch ein paar Dinge die der Echored oder auch Bla bla bla oder kurz Bla genannt ein wenig auf den Nägeln brennen. Die Bla mit ihrer "Blalla Außenstelle" ist nicht nur für die Berichterstattung in Worten sondern auch in Bildern zuständig. Diese Bilder werden unzensiert ins Netz gestellt, so zB das Bild einer Klammer an einem Fuß. Ihr denkt doch bestimmt die Echored hat einen an der Waffel was soll der Scheiß. Im Ernst wir haben einen an der Waffel und die Klammer ist ein running Gag der hier seit dem ersten Tag läuft. Der Sieger darf verkleidet durch München laufen. Im Augenblick führt Tom S. knapp vor Ben M und der ER. Wird noch ein hartes Rennen. Aus dem Rennen, ist Gastonk, da er sich am Sonntag aus Breitenbach verdrückt dieser Feigling. und zu allem Überfluß, nimmt er auch noch seine Familie mit. 
Mein Getränk ist auch alle und Lars schläft schon. 
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