
Breitenbach Echo 2019 das VORLETZTE
Das vorletzte Echo ich kann es kaum glauben wie schnell die Zeit hier vergangen ist. Und damit wird es langsam Zeit Breitenbach 2019 Revue passieren zu lassen. Unglaublich was wir hier alles unternommen haben. Wenn die Echored, habe ich schon mal erwähnt dass die Echoredaktion Echored oder ER genannt wird und eine Außenstelle in Walle besitzt? Also hat die ER die Echos der letzten zwei Wochen durchgelesen und in den Bildern gestöbert. Keine Ahnung wie ich die gesamten Unternehmungen kurz und knackig beschreiben soll? Also lass ich es lieber und beschränke mich auf das wirklich Wesentliche. Und da fallen mir ein paar Dinge sofort ein. 

Erstens ihr seid SPIIIITZE so tolle Kids gibt es selten auf einer Fahrt. Das Wort harmonisch (Fußnote 1) beschreibt wohl am besten wie ihr miteinander umgegangen seid!!! Kein Zank kein Streit und eigentlich nur in kleines Problemchen, dass ihr ab und zu beim Pnkln und Kckn  (Fußnote 2) vergessen habt zu ziehen.

Zweitens der LPG ist super ein echt toller Typ unaufgeregt und immer gut drauf. Einziges Manko er bringt der ER keinen gekühlten Einwohner der schon mehrfach erwähnten bayrischen Kleinstadt mit dem Autokennzeichen ED. Lars wo bist du?????  ---- und er schummelt beim Abwaschen ---- das ist jetzt ein Insider muss aber mal gesagt werden wer am lautesten schreit ist nie der Sieger. (Fußnote 4)
Drittens der Küchenbulle und sein Team haben megageil gekocht und dass völlig unaufgeregt ohne Geschrei und Geheule einfach nur supertoll. Einziges Manko mein sonntägliches Tickei fiel dieses Jahr aus. 

Wpsag? (Fußnote 3) Die Almdödels wurden von der Heumöseralm abgeholt wo sie den Sonnenaufgang gesanglich eingeleitet haben. ----- Habe ich auch getan morgens um 5 Uhr drückte die Blase. Den Sonnenaufgang konnte ich ganz genau durch das Klofenster verfolgen. Der Rest ging ins Museum Tiroler Bauernhöfe und ließ sich erklären wie man vor Jahrhunderten in Tirol gelebt hat. Wer dazu keine Lust hatte ging auf die Wiese bolzen. 
AmNachmittag wurde das letzte von Willi ausgezahlte Taschengeld in Wörgl verprasst. Und verprasst ist der passende Ausdruck: ich habe schwere Waffen und andere Blödsinnigkeiten gesichtet. Aber überwiegend koffeinhaltige Süßgetränke in Dosen und Flaschen. Bryan hat ein dutzend CDs der weltberühmtem bayrischen Oberkracher für den symbolischen Preis von einem Euro erstanden. Bei der Menge ins Haus geschleppter Süßigkeiten fing Lieschen an zu sabbern. ---- Der Kiosk ist nämlich leer gekauft. 

Am Abend wurde ein wenig Abschied genommen. ---- Von Breitenbach: Tom zeigte seinen Breitenbachfilm, Tim ehrte die Sieger der Turniere, die Betreuer tauften einige Kids. Und dann ließ Tim Breitenbach 2019 in unnachahmlicher Weise Revue passieren: Ich hätte nie gedacht dass wir 1800 Brötchen und 150 l Milch verputzt haben. Und wie krass die Betreuer haben über 3000 Stunden hier abgerissen und da sind die Stunden der der Außenstelle der ER  in Walle noch nicht mitgerechnet. 

Was gibt es sonst noch zu berichten: Lucy ist ticklish. Könnt ihr ja mal googeln oder Wickie aus Flake fragen. Kevin Maire hat den running Gag mit dem Hausknochen gewonnen obwohl Henry in den letzten Tagen enorm aufgeholt hat. Matti ist traurig das Heidi wieder nach Texas fährt. Sarti freut sich über einen zweiten Vornamen ebenso wie Kevin und Floppi. Die Spitznamen aus Breitenbach bleiben hängen. Die werdet ihr nie wieder los Schaut euch nur Wollo, Lieschen, Gastonk an oder Tim!!!! (Fußnote 5). 

Küchendienst hat heute das Zimmer Hochfeiler. Der letzte Küchendienst der Ferienfreizeit 2019. Am Samstag machen die Betreuer Küchendienst. 
WgealnTiB Heute wird am Vormittag geputzt, geflickt und gepackt was das Zeug hält schließlich geht es Morgen nach Hause. ---- Freut ihr euch eigentlich? Am Nachmittag geht es dann letztmalig 2019 auf die Wiese. Damit die Betreuer am Abend in Ruhe packen können geht es nach dem Abendessen in die WAWE zum Abbaden. 
Ich muss mich heute mit dem Echo etwas kurz fassen, der LPG möchte gern das wir relativ früh die Nachtruhe einläuten damit wir in Wollos Geburtstag hineinfeiern können. (Fußnote 7) Also Kids denkt dran Heute hat Wollo Geburtstag er wird 33 und freut sich über Glückwünsche, je früher dafür um so lauter macht ihm heute besonders Spaß.  
Fußnote 1
Wickie aus Flake hilft mir da nicht wirklich weiter und redet immer nur von Musik. Aber ich denke ihr wisst schon was ich meine.

Fußnote 2
Ich probiere das jetzt noch mal ohne Vokale 

Fußnote 3
Was passierte so alles gestern?

Fußnote 4
Spülmaschine fertig ---- Licht aus ----- wer zuerst auf Spülmaschine schlägt gewinnt. Tim hat die Reaktionsgeschwingigkeit einer Wanderdüne jubelt aber immer am lautesten.
Fußnote 5
Tims richtiger Name ist Timotheus 

Fußnote 6
Was geschieht eigentlich am letzten normalen Tag in Breitenbach. 
Fußnote 7
Wollos Zimmername wurde wieder zensiert aber ihr werdet ihn schon finden so groß ist unser Haus ja nicht.
 


